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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e nove dias do mês de setembro, de dois mil e vinte um, às dezenove horas e quarenta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 16ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ  BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, IONARA PASTORIO TOMAZINI e MÁRCIA JACIRA REINEHER FLORIANO. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ionara, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 15ª sessão ordinária e da 3ª sessão extraordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao primeiro secretário da mesa diretora, vereador Caciano para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Feito isso, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde a Vereadora Márcia J. R. Floriano, após saudações parabenizou os envolvidos na organização dos eventos envolvendo a semana farroupilha. Parabenizou também a Administração, Secretaria da Educação e Escola Cleiton Costa, pela Organização e realização da Live e as apresentações artísticas. Parabenizou o CMD pela realização do grenal de bombacha. Deu os parabéns aos organizadores das carreiras e a Patronagem do CTG onde recepcionaram pessoas de muitos municípios, sendo um dos maiores torneios dos últimos tempos. Parabenizou os funcionários do galpão que ajudaram na limpeza e na organização dos arredores do CTG e da Hípica, e com certeza toda a população saiu satisfeita com os investimentos no esporte e na cultura e que devem se manter vivo na comunidade. Informou que no próximo dia primeiro de outubro comemora-se o dia  do Vereador, sendo uma data instituída pela lei federal nº 7.212 de 11 de julho de 1984, e não poderia deixar de prestar sua homenagem a todos. Parabenizou a todos pelo trabalho, dedicação e esforço em prol de dias melhores para o Município de Engenho Velho. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para a  ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 023/2021, “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIOS PARA O EXERCÍCIO DE 2022”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / INDICAÇÃO Nº 13/2021, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA RECUPERADO O ANTIGO CAMPO DE FUTEBOL SETE DA LINHA BELA VISTA”. O Presidente comunicou que a mesma recebeu parecer favorável na Comissão de Obras e será remetida ao Poder Executivo. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora Márcia J. R. Floriano lembrou que a partir de sexta-feira além do dia do vereador, inicia-se o outubro rosa, que é o mês dedicado a conscientização e cuidados para o câncer de mama, sendo uma campanha anual realizada mundialmente em outubro, com a intenção de alertar a sociedade sobre o diagnóstico precoce de câncer de mama. Disse que tal mobilização visa também a disseminação de dados preventivos e ressalta a importância de olhar com atenção para a saúde da mulher, além de lutar por direitos como atendimento médico, suporte emocional, garantindo um tratamento de qualidade. Acredita que a Secretaria da Saúde tenha providenciado uma campanha especial para este mês, mas enquanto legisladores, também podem abraçar esta causa, e convidou a todos para colocar um laço rosa no peito que é o símbolo do movimento. Pediu permissão, pois tinha os laços rosa, e passou a colocar em sinal de apoio a campanha. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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